



Omgevingsdienst
Regio Nijmegen

DCL, ICOK, Hollandiaweg 11 te Nijmegen,
Engie, 09-12-2019, W.Z19.102002.01

ENGIE Energie Nederland NV
Hollandiaweg 11 te Nijmegen
6541BL
Nijmegen

DCL, ICOK, Hollandiaweg 11 te Nijmegen, Engie, 09-12-2019, W.Z19.102002.01

Naam: ENGIE Energie Nederland NV

Dossiernummer: W.Z19.102002.01

Omschrijving: HUP 19 Wabo

Gemaakt door: 5.1.2e

Behandelaar: 5.1.2e

Locatie: ENGIE Energie Nederland NV

Adres: Hollandiaweg 11 te Nijmegen

Postcode: 6541BL

Plaats: Nijmegen

Datum checklist: 2 januari 2020

Samenvatting

Vragen: 22

Openstaande overtredingen: 0

Ongedaan gemaakte overtredingen: 0

Openstaande taken: 0

Afgehandelde taken: 0

Opmerkingen: 1

Checklistvragen en antwoorden

afhandeling controle

Op welke wijze moet de controle afgehandeld worden?

Antwoord: Opmerkingen/verdere acties (toelichten)

Opmerkingen:

Inrichting wordt gesloopt.

I.v.m. diverse controles en acties (zie ook W.Z19.10082 en W.Z19.100839), deze zaak archiveren.

Geen brief uitdoen.

Zijn er aanpassingen nodig van WRS?

Antwoord: 1. Nee

opmerkingen op te nemen in de brief

Opmerkingen op te nemen in de brief

Antwoord: Niet ingevuld

bevoegd gezag

Wie is het bevoegd gezag voor het bedrijf?

Antwoord: 8. Provincie Overijssel

opmerkingen niet opnemen in brief

Gebruik deze vraag voor het registreren van algemene aandachtspunten en opmerkingen

Antwoord: Uit het dossier blijkt dat er een plan is voor herontwikkeling Engie terrein De Groene Delta. Voor de herontwikkeling van het Engie terrein is een projectorganisatie opgericht bestaande uit drie projectteams:
1. Ontwikkelperspectief;
2. Omgevingsmanagement
3. Planologie. Aan projectteam 2 en 3 neemt een projectleider van de ODRN deel
5.1.2e Projectteam 2 behelst vooral werkzaamheden met betrekking tot het participatieproces dat zoveel mogelijk door Engie wordt opgepakt. De PL is agendalid en kan gevraagd en ongevraagd reageren op onderwerpen echter is niet actief lid. Projectteam 3 betreft alle voorbereidende werkzaamheden om te komen tot een bestemmingsplan verbrede reikwijdte. Belangrijke onderdelen zijn het planMER met de daarbij behorende onderzoeksopgaven en de technisch en juridische uitwerking in het nieuwe omgevingsplan met juridisch houdbare planregels. De PJ is actief lid van het projectteam, hij denkt mee en stelt waar nodig adviezen op. Projectteam begint met een PSU en oriënterende bijeenkomst over reikwijdte en detailniveau planMER.

De panden op de locatie worden momenteel gesloopt.

Daarnaast wordt het bedrijf vanuit toezicht periodiek gecontroleerd op afvalstoffen Zie ook zaken W.Z19.10082 en W.Z19.100839.

Op 28 maart 2019 is een last onder dwangsom opgelegd i.v.m. mengen van afvalstoffen en het daarop volgend bezwaar ongegrond verklaard (besluit 10 september

2019).

Gelet op de lopende acties wordt voor deze controle geen brief gezonden.

kvk/vestigingsnummer

Wat is het vestigings- en kvk-nummer van de inrichting?

Antwoord: Niet ingevuld

soort controle

Wat is het soort controle?

Antwoord: 1. Integrale controle

Wat is de datum waarop de controle is uitgevoerd?

Antwoord: 9 december 2019

tijdschrijftype

Wat is het type bedrijf?

Antwoord: Niet ingevuld

bedrijfsgegevens

Wat is de Standaard Bedrijfs Indeling (SBI-code) van het bedrijf?

Antwoord: 35113: Prod.elektr.zonnecellen/warmtep./waterkr

nalevingsfactor

Wat is het naleefgedrag van het bedrijf tijdens de huidige controle?

Antwoord: 1. Oké na IC (1)

Wat is de nalevingsfactor (ervaringsfactor) van de laatste 3 integrale controles inclusief de huidige controle?

Antwoord: 1. niet bekend / 0 x IC oké

bijlagen

Moeten er bijlagen bij de brief gevoegd worden?

Antwoord: 1. NVT

activiteiten

Welke activiteiten (op basis van Activiteitenbesluit) voert het bedrijf uit?

Antwoord: Niet ingevuld

vergunning/meldingsituatie

Beschrijf de vergunning/meldingsituatie

Antwoord: Revisievergunning 10 mei 2007 (MPM 2935)
Eindbrief beoordeling melding: mobiel breken bouw- en sloopafval

Gelden er maatwerkvoorschriften (ook nadere eis/overgangsrecht)?

Antwoord: Geen maatwerk

Moeten er nieuwe maatwerkvoorschriften worden gesteld?

Antwoord: NVT

energie

Zijn de gegevens van het elektriciteitsverbruik van het afgelopen jaar ter beschikking gesteld? Noteer het jaarverbruik in kWh.

artikel 5:17 Algemene wet bestuursrecht

Antwoord: Nvt

Zijn de gegevens van het gasverbruik van het afgelopen jaar ter beschikking gesteld? Noteer het jaarverbruik in m³.

artikel 5:17 Algemene wet bestuursrecht

Antwoord: Nvt

Betreft het een klein-, middel- of grootverbruiker van energie?

Antwoord: Niet ingevuld

conform vergunning in werking

Is de inrichting conform de vergunning(en) in werking?

artikel 2.1 Wet algemene bepalingen omgevingsrecht

Antwoord: Nvt

melding oprichting of verandering

Is de inrichting conform de gemelde activiteiten in werking?

artikel 1.10 Activiteitenbesluit

Antwoord: Nvt